

Universitäts- und Hansestadt Greifswald  
Ortsteilvertretung

12.01.2011

## **N i e d e r s c h r i f t**

**der Sitzung der Ortsteilvertretung Schönwalde II  
am Mittwoch, 12. Januar 2011,  
Stadtcaritas Greifswald - Quartiersbüro, Makarenkostraße 12**

### **Öffentlicher Teil**

**Beginn: 18:00 Uhr**

**Ende: 19:00 Uhr**

#### **ord. Mitglied**

Herr Amling  
Frau Behrendt  
Herr Gabel  
Herr Heuer  
Herr Mundt  
Herr Schmidt  
Herr Unbenannt

#### **Verwaltung**

## **Tagesordnung**

1. Sitzungseröffnung
2. Abstimmung der Tagesordnung
3. Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner
4. Kontrolle der Festlegungen
5. Informationen der Verwaltung
6. Informationen des Vorsitzenden
7. Sonstiges
8. Bestätigung des Protokolls vom 10.11.2010
9. Schluss der Sitzung

### ***Zu TOP: 1. Sitzungseröffnung***

---

### ***Zu TOP: 2. Abstimmung der Tagesordnung***

Die Kürze der Tagesordnung wird bemängelt.

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen

---

### ***Zu TOP: 3. Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner***

Keine.

---

### ***Zu TOP: 4. Kontrolle der Festlegungen***

Herr Schmidt wird noch einmal Kontakt zu der Verwaltungsmitarbeiterin aufnehmen, die die Ortsteilbegehung begleitet hat.

Zukünftig soll ein eigenes Protokoll von einem Mitglied der OTV aufgenommen werden.

---

### ***Zu TOP: 5. Informationen der Verwaltung***

Keine.

---

**Zu TOP: 6. Informationen des Vorsitzenden**

Es ist eine gemeinsame Sitzung der OTVen Wieck/ Ladebow, Eldena und Ostseevierviertel geplant, zu der auch die OTV Schönwalde II angefragt wurde. Zeit und Ort sind nicht bekannt.

Herr Schmidt wird erneut Kontakt zum WVG-Geschäftsführer aufnehmen, um diesen zur OTV einzuladen.

Zum Thema „Winterdienst Straße, An der Christuskirche“ liegen zwei Schreiben der Gemeinde an die Stadt vor.  
Herr Schmidt wird ebenfalls ein Schreiben verfassen.

---

**Zu TOP: 7. Sonstiges**

Die Mitglieder der OTV sind aufgefordert, ihre Steckbriefe bei Herrn Unbenannt ([redpoint@gmx.li](mailto:redpoint@gmx.li)) einzureichen.

---

**Zu TOP: 8. Bestätigung des Protokolls vom 10.11.2010**

Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

Die nächste Sitzung soll in der „Scheune“ abgehalten werden, bei dieser Sitzung war dies noch nicht möglich.

---

**Zu TOP: 9. Schluss der Sitzung**

---

gez.

Olaf Schmidt

Vorsitzender der Ortsteilvertretung

gez.

Marcus Unbenannt

Protokollant